



В Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия, задолженность по которой превысила 9 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, руководство ООО «Мостресткондитер», осуществляющего свою деятельность в городе Глазове, с мая 2015 года не выплачивало заработную плату работникам предприятия. Общая сумма задолженности превысила 9 млн рублей. С заявлением о защите своих прав работники предприятия обратились к исполняющему обязанности руководителя следственного управления во время выездного личного приема, состоявшегося в Глазове.

В рамках первоначальных следственных действий проведены обыски в служебных помещениях предприятия, изъята документация, представляющая интерес для следствия, в качестве потерпевших допрошен ряд работников ООО «Мостресткондитер». Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1028098>